



热线出击

8:00-23:00

 ●新鲜事 ●突发事
 ●困难事 ●高兴事

 24小时 热线出击
 0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

两公交司机“闹别扭”，苦了乘客

调度人员赶到，双方才和解

星报讯(记者 丁林) 两名公交司机“闹别扭”，相互堵路导致近百名乘客无车可乘。这是昨日上午11时左右发生在省城火车站广场公交车站的一幕。记者在现场看到，一辆红色22路公交车拦在了一辆蓝色129路车头前，导致载满乘客的129路车“无路可走”。据知情人透露，10点50分左右，红色22路

公交车进站，可能由于129路公交车车头停得过于靠外，22路车无法左拐进入站点。

“我倒了3次车，都没拐过去，后来就去上厕所了。”22路司机余大姐告诉记者，回来后她发现，车钥匙不见了。她怀疑钥匙被129路车的司机拔掉了，余大姐便上前理论。129路公交司机表示，当时他刚看

见22路车停在他的车前面时，就和余大姐交涉了，“可她就是不理我”。

本以为归还车钥匙就能出站，可没想到的是，气愤的余大姐为了“讨个说法”，径直堵在129路车后，双方一直僵持了近20分钟。129路车上的乘客见状后，纷纷下车换乘。最后，调度人员赶来，才将双方劝开。

昏睡27天后，雯雯醒了



星报讯(朱沛炎 王红梅 记者 丁林) 11月24日清晨，15岁的雯雯乘坐同学家的“顺风车”上学，途中遭遇坠车意外，当即昏迷不醒(本报曾做重点报道)。昨日下午，记者从合肥市二院了解到，昏睡27天后，雯雯已于20日下午3时起，逐渐恢复意识。

昨日下午，记者来到病房看到，雯雯的父亲刘来义正在和女儿用手势交流。由于早前气管发炎被切开，目前，雯雯尚不能说话，只能打手势。即便如此，刘来义的脸上还是露出了久违的笑容。

女儿恢复意识是好事，但医药费问题以及事故处理等事仍让刘来义头疼不已。他告诉记者，目前已花去医药费近11万，还欠医院3万多，“事故证明已经出来了，三轮车主和出租车主都有责任。”但截至目前，双方都没有任何表示。

此外，刘来义还想借本报感谢捐款的好心人。雯雯所在的神经外科的全体医护人员也捐款为她买了6瓶“能全力营养液”。

业主：卫生间渗水，物业为何不修

物业：因为业主未履行相关手续

星报讯(记者 马冰璐) 12月20日，合肥蒙城北路一小区居民郑先生来电称，他家卫生间渗水导致楼下邻居家的天花板渗水，水滴滴答答往下流，“物业说，我们两家卫生间都装修过了，所以不予维修。”

据郑先生介绍，他和楼下邻居购买的都是二手房，“前几天，邻居突然找上门说，他家卫生间天花板渗水了。”随后，郑先生进行了查看，发现自家卫生

间有些渗水导致邻居家卫生间天花板渗水。随后，两家人一起找到物业，“物业说，两家的卫生间都装修过了，无法予以维修，可房子没过保修期，物业为何不给修?”

物业一位朱姓负责人表示，由于两家均为二手房，没有在物业管理处变更业主信息登记，“如果装修时，办理了装修许可证并告知我们，我们会安排施工人员做闭水试验，如果发现问题当时就

可以解决。”他说，为此他们也多次联系过施工单位，可因为两家卫生间均已装修过，施工单位表示不承担责任，“现在物业只能帮助两家人协商解决。”

对此，记者咨询了安徽江淮律师事务所律师的谷宗智律师，他表示，根据郑先生的情况，由于他未能按程序履行相关手续，所以此事与物业、施工方没有太大关系，建议郑先生和邻居就如何维修、维修经费等自行协商处理。

相约周日，相约放心豆芽

欢迎继续致电报名热线：0551—2620110



协办：安徽安心蔬菜绿色食品有限公司
 报名电话：0551—2620110

星报讯(记者 刘欢 范竹标) 谁有机会与放心豆芽“亲密接触”?连日来，

本报“关注餐桌安全——见证放心豆芽出笼全过程”活动，受到读者热捧。截至昨日下午5时，报名人数逾百人。本周日，本报将组织50名读者，前往安心豆芽标准化生产基地，现场见证放心豆芽的诞生。

据相关负责人介绍，实施生产许可证管理(QS管理)的豆芽制品，明确规定是以黄豆、绿豆等植物种子为主要原料，进行清洗、杀菌、浸豆等预处理，采用制发工艺并经过漂洗、包装等主要工序，加工制成的产品。安心豆芽标准化生产基地引进了国际最先进的无公害豆芽生产设备，可日产200吨放心豆芽。

本报将从报名读者中遴选50人，于本周日一同前往安心豆芽标准化生产基地参观。具体日程安排，请关注本报报道。

12月18日，在合肥铜陵路与巢湖路交汇处，蓝鼎集团5周年感恩回馈暨蓝鼎·星河府开盘仪式盛大举行。开盘当天热销1200套、揽金8亿，缔造了房地产逆市营销的又一传奇。

寒冷的冬日为何阻挡不住购房者的热情?是什么样的原因让他们从逆市观望，摇摆不定的态度里下定决心出手购房?难道仅仅是5200元/㎡起的超低价格?深度剖析后发现，以“退补差价”策略为主导的企业社会责任感也极大的助推了星河府项目的热销。

半天迎4000客 蓝鼎·星河府很“烫手”
 开盘仪式举行后，主持人正式开始摇号，此时台下已经聚集了4000余名客户，将现场围坐的满满当当，未能进入等候区的人群更是在活动现场附近走来走去，并相互焦

蓝鼎·星河府“退补差价”策略逆市中举起责任大旗

急的打听着消息，外围早已是水泄不通。来了这么多人，大家是否还是抱着“打酱油”的心态来观望一下?从当天的开盘情况来看，合肥购房者这次是真“hold不住”了。5200元/㎡起入住南一环豪宅区的超高性价比，获得了购房者的一致追捧，当天所推1300套房源也近乎售罄。

这里还有个插曲。开盘当日原准备推出500套房源，但公开推介仅3日，认筹量就已突破千组，经蓝鼎集团总部特别批示才得以加推800套优质房源，这样当天共推近1300余套房源。本次开盘采取公开、公平、公正的摇号方式，价格于16日上午就已公示。由于

半日纳4000来客 一朝揽8亿金钱

开盘方式公开公平，价格了然于胸，虽然是4000人同场选房，但开盘现场依然秩序井然。

一朝揽8亿金 退补差价彰显社会责任
 前段时间，上海、芜湖等部分城市有部分企业售楼部被砸，很大的一个原因就是购房者受不了地产商的降价，但是这次的蓝鼎·星河府的开盘却打破了这种不良的销售氛围，众多购房者如潮涌般奔向开盘现场，是什么造成这种现象呢?很大一部分源自于企业的责任感。

蓝鼎集团于近期推出了对老客户的“退补差价”策略。这在外界看来几乎是不可思议的事情。可在合肥却真真切切的发生

了。对此蓝鼎投资集团总裁金成发在开盘当日对媒体这样解释：第一，这是顺应形势，现今的楼市坚冰难融，地产商一筹莫展，退补差价是顺应楼市发展的要求；第二，这是回馈老业主，这次开盘感恩回馈幅度较大，老业主会有不满，退补差价可以安抚老业主；第三，这也是我们蓝鼎集团承担社会责任的表现。

企业社会责任感是指企业对待社会的一种责任态度，是指企业所面临的社会责任，如果仅仅能够养活自己，那么这个团队的存在对社会就没有任何意义。这一点上蓝鼎做出了表率，因此，蓝鼎·星河府此次的开盘策略既是给如此低迷的楼市注入了一剂强心针，也是对“企业社会责任感”最好的诠释。

张明龙

精彩升级精明之选 羚羊2012款焕新上市

作为经济型家轿市场的一款常青车型，长安铃木羚羊经历了多年市场考验，一直备受消费者青睐。12月24日，羚羊2012款正式上市，羚羊2012款在传承羚羊经典品质的基础上，通过内外24处升级，更强化了“省油耐用好养护”这一畅销多年的优势。

内外升级迎合市场 创领经济型家轿新格局

此次，长安铃木推出全面升级的羚羊2012款，让消费者体验全面升级的经济型家轿，在追求性价比的同时，享受更多科技发展带来的品质、舒适上的提升。

国际化轿车品质 省油耐用好养护

羚羊2012款沿袭国际化轿车品质的同时，对外观和内饰配置进行了多达24项的全新升级，使整车造型更加简洁大

方，细节设计也更加丰富。外观方面，羚羊2012款的前后保险杠、进气格栅、雾灯装饰等均进行了重新设计。新款羚羊的前脸采用双U设计，散热进气格栅变为向上挑起的形状，使得前脸造型形成一个微笑的笑脸，更加美观。

动力上，羚羊2012款沿用了羚羊备受称道的动力系统，搭载高耐用G系列全铝合金发

动机，可输出最大功率67kW/6000rpm，最大扭矩115Nm/2500-3500rpm，动力澎湃品质优越。

业内人士认为，羚羊2012款是凝聚了长安铃木科技精髓的创新之作，它的推出将全面巩固和提升长安铃木在经济型家轿市场的领导地位，使羚羊系列产品完美的创新与沿袭同时更具竞争力。